NOTICE DE POSE

m—— Notice de montage =
novof erim des quincailleries %ur N_NP 008,011
| LUTERMAX) q Indice| 1 |Modifié 25/02/2019

L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux Remplace NP 008.011/H

Page 1 |crée le 15/09/2010

Ind.l: Mise a jour des composants disponibles pour toutes les portes F-MAX, TM le 25/02/2019

COLISAGE

Chaque livraison comprend 1 ou plusieurs carton(s) contenant les accessoires
(crémone,antipanique + visserie).
OUTILLAGE NECESSAIRE A LA POSE

Métre, tournevis plat, tournevis cruciforme,scie & métaux, perceuse + méches béton

FERME PORTE

Page Designation
1 Colisage et outillage
2 Ferme porte DORMA TS89 c6té charniéres
3 Ferme porte DORMA TS89 c6té opposé charniéres
4 Ferme porte DORMA TS90 cété charniéres (NON DAS)
5 Ferme porte DORMA TS90 coté opposé charniéres (NON DAS)
6 Ferme porte ECO TS33 cbté charniéres
7 Ferme porte ECO TS33 c6té opposé charniéres
8 Ferme porte ECO TS51 cété charniéres
9 Ferme porte DORMA TS 93
10 Ferme porte ECO TS41 c6té charniéres
11 Ferme porte ECO TS41 c6té opposé aux charniéres
ANTI-PANIQUE
12 Anti-panique ISEO INFILAIRE 1, 2 et 3 points (Porte 1 et 2 vantaux)
13 Anti-panigue 1 point NOVOGUARD (Porte 1 et 2 vantaux)
14 Kit gache au sol
15 Anti-panique 2 points NOVOGUARD (Porte 1 et 2 vantaux)
16 Anti-panique 3 points NOVOGUARD (Porte 1 et 2 vantaux)
CREMONE + DIVERS
17 Crémone Antipanique ISEO INFILAIRE
18 Crémone Antipanique NOVOGUARD
19 Crémone Push ISEQ PAD
20 Sélecteur de fermeture NOVOFERM SCHIEVANO (Porte 2 vantaux)
21 Sélecteur de fermeture ISEOQ
22 Limiteur de fermeture ISEO
SERRURE 1 et 3 POINTS
23 Serrure 3 Points VACHETTE 5000 sur portes 1 vantail EI30/EIGO/EI120
24 Serrure 3 Points CISA sur portes 1 et 2 vantaux
25 Serrure 1 Points VACHETTE axe 4 120 béquille allongée sur portes 1 vantail
5 %Ferme porte g li Fere porE

Crémone

H

N Anti—panique

| PORTE 2 VANTAUX |

W

[ PORTE 1 VANTAIL J

I i

ﬁ:
1
1
1
I
I
I
/:B
ST TSI T e e T T




novoferm

L’esprit coupe-feu

| LUTERMAX|

Notice de montage
des quincailleries sur
Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice | I

Modifié 25/02/2019

Remplace

NP 008.011/H

Page 2

crée le 15/09/2010

Réservations pour ferme-porte DORMA TS 89 monté coté charniéres

Percage des parements et du bati (si besoin)

a) Fixer la plaque avec les vis téle TF 4.8x32 (per¢cage & 4.2 dans le renfort).
b) Percer 2 trous @4.2 dans le bati.
c) Procéder au montage du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur

Fig.2 : Montage sur la porte

@ -i‘tﬁi

56

T
. Py silin i
|

LT

197

195

Renfort FP

[_za_ast

Fig.1 : Percage des trous sur le béati

25Tmm _bati sceller et tubulaire

281mm _bati

zed

1

1

i

28

28

28 |




NOTICE DE POSE

Notice de montage

N°® NP 008.011
novojerm i i i
f PeTanseAx, des quincailleries sur Indice| 1 |Modifié 25/02/2019

L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP 008.011/H

Page 3 |Modifié le 15/09/10

Réservations pour ferme-porte DORMA TS 89

__-___1_)?:5_8_ 2 R ——
— o — [ -
| e I
| 180ttt || : | o I
| | S & |
| ol | 0
| < |
| [ ] ¥ |
| . ST D O S, -
11 F|g1 | H- LT "
| | | 195 | 100 Fig.2
. | L'}' | | ——g—
Pergage du bati
a) Percer 4 trous @4.2 dans le bati Percage des parements (si besoin)
b) Fixer la patte avec 4 vis TF 4.8x13 a) Percer 4 trous 4.2 dans le renfort vantail
Montage du ferme-porte
a) Fixer le ferme-porte avec les vis tdle TF 4.8x80
c) Procéder au réglages du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur
Fig.3
Bati tubulaire
Bati ZED
._ ‘ - el .3 Z.
ve. YL T Renfort 20/10 ‘
Bati a sceller
I
15| | 7 [ 10




Notice de montage NOTICE DE POSE

des quincailleries sur N° NP 008.011

novof erm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux |[Indice| I [Modifié 25/02/19

LUTRRMAX (Hors NFS 61937-1 et -2) | Remplace [NP 008.011/H

L'esprit coupe-feu Page 4 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte Dorma TS90 coté charniéres

Ce montage ne peut pas étre réalisé sur des batis tubulaires

365 Y

. —

B —;ﬁ?ﬁgﬁ—_" E_ =
. ‘ ?B]W X!
T | | 1“
Ll I
—— — —— —— —— |k
T |

a) Fixer le ferme-porte avec les vis tole TCB 4.8x45 (pergage @ 4.2 dans renfort)
c) Procéder au réglages du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur

Montage de la glissiére

a) Perger 4 trous & 4.2 dans le bati.
b) Fixer la glissiére avec les 4 vis tole TF 4.8x50.
c) effectuer les réglages du ferme porte en utilisant la notice du constructeur.

Renfort 15/10

Renfort 20/10




L'esprit coupe-feu

Notice de montage
— des quincailleries sur
n OVOf erm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux
LUTERMAX] (Hors NFS 61937-1 et -2)

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice| I Modifié le 25/02/19

Remplace | NP 008.011/H

Page 5 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte DORMA TS90 c6té opposé charniéres

a) Fixer le ferme-porte avec les vis tle TCB 4.8x45 (percage @ 4.2 dans renfort)
c) Procéder au réglages du ferme-porte en utilisant la notice du constructeur

Y 365
e
‘T‘ =g
| \ |
| |
| | ’ S —— ‘
‘ H '__ I | e |
X 231 942 dana ronfort vanta

‘ | LPL $4.2 dans bati

Montage de la glissiére

a) Percger 4 trous @ 4.2 dans le béti.

g
g L
@ ==
hiend
ARRRRRNRRNNN b

AN

DTN

b) Fixer la glissiére avec les 4 vis tle TF 4.8x50.
c) effectuer les réglages du ferme porte en utilisant la notice du constructeur.




Notice de montage NOTICE DE POSE
des quincailleries sur N° NP 008.011
"0V0f erm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Indice| I [Modifie 25/02/19
| LUTERMAX | Remplace | NP 008.011/H
L'esprit coupe-feu (Hors NFS 61937-1 et -2) Page 6 |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte ECO TS33 coté charniéres

Nota : ce montage n'est pas disponible sur biti tubulaire

a) Fixer le ferme porte avec les vis tle TF 4.8 .
b) Percer 2 trous @4.2 dans le bati.
c) Procéder au réglage du ferme-porte

en utilisant la notice du constructeur

550 o 100 bati 7
Fig.1 80
H =
— —
il © ©
| S A
© @—| H
, [ "1 76.5 dJ bord du parement ]
% ‘ 5.2 dans parement 160 7‘E5|I |
®4.2 dans reAn.fort vantail ‘ _,I_
1 4.2 dans bati ]

Renfort FP
290x%135

i
S T e

Z2f ol ] 1

e W METH T AT TTT T T
(] i

| eeeseeee— '

o

N
Renfort 15/10

Renfort 20/10




novoferm

| LUTERMAX |

L'esprit coupe-feu

Notice de montage
des quincailleries sur
Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice| I

Modifié 25/02/19

Remplace

NP 008.011/H

Page 7

crée le 20/11/2010

Montage ferme-porte ECO TS33 c6té opposé charniéres

Nota: ce montage peut-étre réalisé sur les batis tubulaires
45 350
rr]—-———————— 4 — — — —
| —— ——
‘ o | _’_{L@ @m
2 I R
| % 5 |
o
| ‘ < i
| £
| 1] | 103 ? 50 % 50 |
— Renfort FP
= '_ e
[ [ LPL 85.2 dans parement .
— = ?4.2 dans renfort vantail
‘ =11 $4.2 dans bati
|

- i

&--

Bati tubulaire

Bati ZED

Renfort 20/10 7

Bati a sceller




Notice de montage NOTICE DE POSE

des quincailleries sur N° NP 008.011

ﬂOVOf erm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Indice] I |Modifié 25/02/19

(Hors NFS 61937-1 et -2) Remplace |NP_008.011/H

L'esprit coupe-feu Page B |crée le 15/09/2010

Montage ferme-porte ECO TS51 coté charniéres

Ce montage ne peut pas étre réalisé sur des batis tubulaires

BATI A SCELLER ET RENQVATION
Fixer le support et la glissiére avec X
les vis téle 4.8 x 80 + chevilles.

BAT| ZED
Fixer la glissiére avec les vis tole

3 / Fig.1
4 4.8 x 80 + chevilles.
% a > 2 Vis tole
sE & TF_4.8x80
2 chevilles nylon ///<( ..
— %%
s
8 Hl B
C P 4 '
,| 5 ] \\\/
Support .

Glissiére R %- _

Glissiére

Percage des parements et montage

a) Percer 4 trous @ 4.2 dans le renfort du vantail.
b) Fixer la plaque avec les vis t6le 4.8x32




NOTICE DE POSE

Notice de montage

N° NP 008.011
novojerm i i i
f e des quincailleries sur Tndice] 1 | Modifié 25/02/19

L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP008.011/H

Page 9 |crée le 20/11/2010

Montage ferme-porte DORMA TS 93 coté charniéres

Nota: ce montage ne peut-étre réalisé sur les bitis tubulaires

_154 bati Zed _

134 bdati a sceller

25y

142 axe H
paumelles ”

l
Vis tole
TCB 4.8x50 |“]: |

H

h
u

11
]

|
|
|
|
|
|
|
|
|
_l

O Vis téle
o~

TCB 4.8x50 [BATI ZED

A
Vis téle TCB 4.8x32

BATI A SCELLER
BATI RENOVATION

Renfort 20/10 /

Vis téle TCB 4.8x32

Renfort 20/10




Notice de montage NOTICE DE POSE

des quincailleries sur N° NP 008.011

novoferm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux Indice| I |Modifié 25/02/19

Ax (OPTION chiffrage spécifique) Remplace [NP 008.011/H

L'esprit coupe-feu Page 10 |crée le 15/09/2010

Montage anti-panique ECO TS 41 c6té charniéres

B0
AL
LD[ = o .
m 2 .'; 3 v
v R
V.o
o o
©Of N © ;o E—
\
Bati & sceller Renfort 15/10
Bati ZED
428 166 bati Z
146 bdti & sceller
69
[ |
e | o
- nll
! @ O ® O <
e e
T Q @&
© H
o 160 |
T [ ! ‘ |
Renfort FP [ KN
K 290x135 ’
®5.2 dans parement ' —
i3 daps Lmort vontel HH

—Fixer le ferme porte avec les 4 vis 248 composants fournisseurs
—Percer 2 trous B42 dans le bati

~Fixer le rails avec les 2 vis 24.8x50 composants fournisseurs
—Procéder au réglage du ferme-porte en suivant la notice constructeur




FLINIT NOLLVSIHOLAY JULON SNV JSITLLA JHYLT Ln%d N T ITISNLISTILINI ILIUYL04d THION L85 INSNA20G 39

Y

‘pul

090280 1A, . .

1lugd—3[-Xnes Sp UOPEDlIqE} Bp 2)I8

XVINRIFLNT-WAII4A0OAON

V=

¥2/20/3c]

14V [2anosddy

UM Huewrefge])

ie2/90/9)

310

Jor  [muiseg

4/090°280 La
N @oujdway

SeEA

W1S 093 nespueq daAe
dOO p-iNTF L¥S1 003 d-4 abeluop
XNEeWeA Z 19 L XYW.d S3Lod

ev
feuwo

e
EIICUEE

aaoo

uonyeuFEaq

910 | day

(2dnydaano | @ ulaly pUwE) [y 51 Opd °)lod—atuiag

GGESTTAN

IN3FBIUINO] 24N}IUIN0] 00 X B'F AL 219} HiA

INagdluIno) aIN)Iuino] g] X @'F J4l 210) HiA

dnageiuino} ainjluinej ‘urwig=ds )y onbeigd

(dop juswianbiun aFejuoun) W18 0p3 nwapueg

GBLOTTAN

INaBBIUIN0) aINjIUING) 2 X @'% JAL 210) HIA

&[] | || =
Qo oo —

1104a [!ojuo

SNOJ} S8p UONISOH

A uNns

JHONYO

{ioJgugb anA jupaIns)
[IDIUDA Jns
SNoJ} S8p UONISO4

12q subp Z'y9
|'IDIUDA }IOJUSI SUDP Z'H@
juswsiod suobp Z'Go

aleingny eg

Z neg

0lL/S1 Wojuay

91

=4

/01/G1 pojusy

18

7
(D

74

Sy

d

09l

GE1X06C
dd Jojusy

| to11<n1>009 |

1dH

(e T

rZn
<)

’V,H..
173
o

9l

reny
Ay

(d0D wswenbiun aboyuow) WIS 242318SI9 C'06+

;

e R
=

L'5L




Notice de montage NOTICE DE POSE

des quincailleries sur N° NP 008.011

nOVOf erm Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Indice| I |Modifié 25/02/19

(OPTION chiffrage spécifique) [Semplace NP 008.011/H

L'esprit coupe-feu Page 12 |crée le 15/09/2010
Anti-panique ISEO INFILAIRE
Montage 1, 2 et 3 points

| 1
' ” } Z seulement sur
. Il Y béquille avec cylindre
| Bl
PR
(& s o)
D 11 L e
1050 bas vdntal 5 ‘
_|_ :J ] ‘H 57} bas vantal
PeE—=il |
LPL X Y Z Coupe
334<LPL<899 69 240 a 804 (285 a 844 | OUI
LPL = 900 69 805 845 NON
900<LPL<1095 70 a 263 805 805 NON

Porte F-MAX 1 Vantail
X

w

@ Porte F-MAX 2 Vantaux

O
r. Vantail Journalier




Notice de montage
des quincailleries sur
Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

novoferm
| LUTERMAX/

L'esprit coupe-feu

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Indice| I [Modifié 25/02/19

Remplace| NP 008.011/H

Page 13 |crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 1 Point NOVOGUARD sur portes 1 et 2 vantaux

a) Monter la serrure et ses carrés comme indiqué page 13.
(le carré le plus court est a8 monter c6té anti-panique).
b) Monter la came avec roulement dans la poignée principale.

c) Fixer la béquille en pince avec la poignée principale ( 2 vis TF M5 x 40 ).

d) Fixer la poignée secondaire avec 2 vis téle TCB 4.8x32.

e) Recouper la barre a la cote L+15mm et la fixer sur les poignées.

1/2 béquille F|g3
| ,”ﬂa
’Q\}}{ e : Poignée
S principale
: 3
1/2 cylindre 'ﬁ\
10/40 (option) )

B LD

Vis de bloquage
cylindre 4

/'/’ o
e A
- L

Serrure

(0\

came montée
sur roulement

i 2 Vis TF/90"

\.\_\_H < M5x40
" 2 bouchons
U plastique

Poignée
principale

Poignée
secondaire

(contre— perger
au ¢ 4.2)




NOTICE DE POSE

Notice de montage

N° NP 008.011
novojerm incailleri
fm des quincailleries sur Tndice] T | Modifié 25/02/19

L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantauxX [Remplace |NP 008.011/H

Page 14 |crée le 20/11/2010

Montage Kit giache au sol

- Percer les trous de réservation dans te sol
- Installer les chevilles nylon
- Placer la téle et la fixer avec les vis TF 4.8x32mm

60

1IN
1/
R

~
/

1/

-
\

!
Gache + Vis tole TF 4.8x32
+ chevilles nylon




novoferm
| LUTERMAX |

L'esprit coupe-feu

Notice de montage
des quincailleries sur

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011
Indice| 1 | Modifie 25/02/19
Remplace [NP 008.001/H
Page 15 |crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 2 Points NOVOGUARD sur portes 2 vantaux

Pour le montage de I'anti-panique,procéder suivant pages 13.
Engager le carré avec goupille entre la crémone et I'anti-panique.
Fixer la plaque borgne en pince avec la poignée principale ( 2 vis TF M5x40).

Poignée
plaque i secondaire
- borgne ﬂg—1
L —
carré avec
- P goupille
R 1925 Poignée Barre
principale

”N

i
~.
s

/I
1
ﬂ@

. 2 Vis téle
. TCB 4.8x32
Q] - (contre—perger
41 2 Vis TF/90° au @ 4.2)
™~ < M5x40 )
. )
2 bouchons -
plastique
n
‘ La crémone étant montée en usine,
il reste seulement a poser la gache au sol avec
[ les vis TF 4.8x32 + chevilles.
Fig.3
N |
| Gache +
I Vis téle TF 4.8x32 +
chevilles nylon

¢

%




NOTICE DE POSE

s Notice de montage =
novof erm des quincailleries sur N° NP _008.011

| LUTERMAX| Indice| I | Modifié 25/02/19

L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux Remplace NP 008.011/H

Page 16 [crée le 23/05/2012

Montage anti-panique 3 Points NOVOGUARD sur portes 1 et 2 vantaux

Fig.1 Fig.2
Porte 1 Vantail Porte 2 Vantaux
Vantail Vantail
Vantail Bati Journalier Semi-Fixe
1

joint oméga
28x3.5

2 gdches fixées/

par rivets TF 4,8x10
pour Ei120

montée en usine

I \Serrure 3 Points

crémone CISA
avec ou san‘s/

béquille
joint 17x2_1-
si 1120 I
joint 40x2
si El 120
u| ! n
|
|
|
/ N ' .
L Z Gache +
joint 14x2 joints 172 joints' 17x2  vis tole TF 4.8x32 I I
si EI 120 EI30/60/120  g30/60 + chevilles nylon
i

'

Pour le montage des crémones,
voir pages 25 et 26.

Pour le montage de I'anti-panique,
procéder suivant page 13.




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

des qumcalllerles sur Indice| 1 | Modifie 25/02/19

novoferm

| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP 008.011/H

L'esprit coupe-feu Page 17 |crée le 15/09/2010

Crémone antipanique ISEQ INFILARE

-Placer le carré dans la serrure

-Mettre en place Uantipanique avec les vis téle M5
-Mettre en place lo plague borgne

—Installer le kit gdche au sol

250

7

1050 bas wdntall

95,0
97r bas vantall

| f
| [___L I
|

Fig.3
65,0
L 1 1
—
-0 il




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novoferm des quincailleries sur Indice| I Modifié 25/02/19

| LUTERMAX Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | np 008.011/H

L'esprit coupe-feu Page 18 |crée le 15/09/2010

Crémone antipanique NOVOGUARD

-Suivre le montage en page 13 pour l'antipanique.
-Fixer le kit gache au sol.

1050 bas vanftai




NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

novofer m des quincailleries sur Indice| I | Modifié 25/02/19

| LUTERMAX | Portes F-MAX 1 et 2 vantauxX |[Remplace |NP 008.011/H

L'esprit coupe-feu Page 19 [crée le 23/05/2012

Crémone PUSH ISEO PAD

-Le montage de I'antipanique PUSH ISEO PAD est identique
a celui de la barre INFILARE en page 13.

-Fixer le kit gache au sol.

-Le kit déclencheur étant monté en usine, il n'y a pas de notice
de montage pour l'installer.

mw-_—
| |
———1
o
I _y
M | e
T | |
| :@; ||
1Y) T

10230 bas véntail i‘ ” |
ﬁ[ngqu |

Gache +

] Vis téle TF 4.8x32 +
chevilles nylon




NOTICE DE POSE

Notice de montage

N° NP 008.011
novojerm i i i
f e des quincailleries sur Tndice| T |Modifié 1e 25/02/18

L ‘esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantauxX [Remplace |NP008.011/H
Page 20 |crée le 02/02/2011

Montage sélecteur de fermeture SCHIEVANO

Fixation
a) Fixer le sélecteur avec 3 vis CHc M6x16
et poser les bouchons obturateurs.

Réglage du bras

l\ a) Régler I'angle en agissant sur
la vis sans téte située sur le bras

axe passage vantaux
510

70 Dessin pour
porte a droite

o |

novoferm
—

fixer la butée plastique sur le vantail
journalier avec les 2 vis téle fournies




NOTICE DE POSE

hoVo ft;Fn_'l N(.)tlce.de 1.110ntage des N° NP 008.011
FLUTERMAX quincailleries sur Portes Indice| 1 |Modifié 25/02/18
L'esprit coupe-feu F-MAX 1 et 2 vantaux Remplace |NP 008.011/H
Page 21 [crée le 20/11/2010

Montage sélecteur de fermeture ISEO
Axe du passage libre ou axe
passage vantaux quand vantaux inégaux
/

Support
Sélecteur

_ )L :
‘ ( ‘ Sélecteur 12'FV|458§<°1|§
2 vis téle TCB 4.8x13 w )

Bati a sceller

a) Percer 2 trous @4.2 dans le bati
A9 b) Fixer le support sélecteur avec 2 vis TCB 4.8x13
c) Fixer le sélecteur avec 2 vis TF 4.8x13
S
Fig.2 'L//@\ Bati Zed
//( a) Fixer le sélecteur avec 2 vis TF 4.8x32 + chevilles
=
Came
7
M
e Montage de la came
percer # 4.2 dans ossature W
et @ 5.2 dans parement % a) Fixer la came avec 2 vis TF 4.8x32
Vantail Semi—Fixe %
Vis tole
TF 4.8x32

2 chevilles nylon +

2 Vis tdle TF 4.8x32
: ﬁ
} . - \
L 3 e )

- Nota: ce montage ne peut pas étre ’ -
Béati a sceller | réalisé sur les bétis tubulaires Bati Zed |




. NOTICE DE POSE
Ao fﬁ N(.)tlce. de I.nontage des N° NP 008.011
qu1ncalllel‘les sur POI'teS Indicel I |Modifié 25/02/19
L'esprit coupe-feu F-MAX 1 et 2 vantaux Remplace |Np 008.011/H
Page 22 |crée le 20/11/2010

Montage Limiteur de fermeture ISEO

a) Percer 2 trous @4.8 sur le vantail semi-fixe
b) Fixer le limiteur avec des rivet @4.2

Attention a la position des rivets !

Fig.1 M

Fig.2




novoferm
| LUTERMAX |

L'esprit coupe-feu

NOTICE DE POSE

Notice de montage N° NP 008.011

des qulncal“erles sur Indicel 1 |Modifié 25/02/2019

Portes F-MAX 1 et 2 vantaux | Remplace] NP 008.011/H

Page 23 |crée le 30/01/2012

Montage serrure 3 Points VACHETTE 5000 (non A2P) sur portes 1 vantail

Fig.1
Vantail

Fi

joint
N\ 4x2

Serrure
3 Points

tétiére
24x6x2

Joint
40x2

Joint
48l M4x2

a) La serrure étant livrée montée,
Poser le joint 14x2 sur le vantail.

b) Les gaches étant montées sur le bati,
poser le joint 40x2.

joint 40x2 L

5 gdches fixées
par rivets 2|
4,8x10




Notice de montage

novoferm des quincailleries sur Indice] 1 |Modifié 25/02/2019
| LUTERMAX/ Portes F-MAX 1 et 2 vantaux |Remplace | NP 008.011/H
L'esprit coupe-feu Page 24 |crée le 22/05/2012

NOTICE DE POSE

N° NP 008.011

Montage serrure 3 Points CISA sur portes 1 et 2 vantaux

Fig.1 Fig.2
Porte 1 Vantail Porte 2 Vantaux
Vantail Bati Vantail Vantail
Semi-Fixe

|

joint oméga
28x3.5

1/2 béquille

carré 9x120

Vis TF/30°
MSx16

Vis bloquage

cylindre T

Serrure

Vis TF/90" M5x40

joint 17x2 1+
si Ei120
%
» / \ P P
joint 14x2
si EIl 120 EI30/60
joint 17x2
EI30/60/120

Journalier

par rivets TF 4,8x10

joint 17x2  vig tale TF 4.8x32

2 géaches fixées/

si Ei120

crémone CISA
avec ou sans
béquille — |

joint 40x2 -~
si El 120

Gdche +

j |

+ chevilles nylon
1

¢

Pour le montage des crémones
voir pages 23 et 24.




Notice d " NOTICE DE POSE
J— otice de montage N° NP 008.011
novojerm . i : :
f PLUTERMAX des quincailleries sur Indice| 1 Modifié 25/02/2019
L'esprit coupe-feu Portes F-MAX 1 et 2 vantaux [Remplace | NP 008.01 1/H
Page 25 |crée le 22/05/2012

Montage serrure VACHETTE axe a 120 sur portes 1 vantail

joint oméga
28x3.5

¥
/

Vis TF/90'/< I

M5x16
Vis bloquage i
cylindre S
cylindre
40/40

|
|
1
|

joint 14x2
si El 120




